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Πολυαρχιερατικός Εσπερινός για τον Πολιούχο 
της Ξάνθης Τίμιο Πρόδρομο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ξάνθης και Περιθεωρίου

Η πόλη της Ξάνθης τιμά ιδιαιτέρως την μνήμη του Τιμίου 
Προδρόμου και για αυτόν τον λόγο έχει οριστεί να τιμάται ως 
Προστάτης και Πολιούχος της με επίκεντρο τον φερώνυμο 
πανηγυρίζοντα Ιερό Μητροπολιτικό Ναό.

Το απόγευμα της Πέμπτης 28 Αυγούστου 2025, στον κατάμεστο από πιστούς Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό, παρουσία των τοπικών αρχών και των αξιωματικών του 
Στρατού και των Σωμάτων Ασφαλείας, τελέστηκε ο Μέγας Πανηγυρικός 
Πολυαρχιερατικός Εσπερινός επί τη εορτή της Αποτομής της Τιμίας Κεφαλής του 
Τιμίου Ενδόξου Προφήτου Προδρόμου και Βαπτιστού Ιωάννου, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίου.

Συγχοροστάτησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Διδυμοτείχου Ορεστιάδος και 
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Σουφλίου κ. Δαμασκηνός, Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμος, Μαρωνείας και 
Κομοτηνής κ. Παντελεήμων, και ο οικείος Ποιμενάρχης, Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ξάνθης και Περιθεωρίου κ. Παντελεήμων.

Μετά τον Εσπερινό ακολούθησε λιτανεία της εικόνας του Τιμίου Προδρόμου στους 
δρόμους της πόλης με τη συνοδεία τιμητικών αγημάτων, των τοπικών αρχών, της 
Φιλαρμονικής του Δήμου Ξάνθης και πλήθους πιστών. Η λιτανεία κατέληξε σε 
ειδικά διαμορφωμένη εξέδρα στην κεντρική πλατεία της πόλεως όπου τελέσθηκε 
αρτοκλασία. Αμέσως μετά ο οικείος Ποιμενάρχης ευχαρίστησε τους Μητροπολίτες 
που συμμετείχαν στην ακολουθία και ζήτησε από τον Μητροπολίτη 
Αλεξανδρουπόλεως κ. Άνθιμο να μιλήσει στους εκατοντάδες πιστούς.
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Ο Σεβασμιώτατος μίλησε για την εορτή του Τιμίου Προδρόμου και για την αξία 
της εγκράτειας στην σύγχρονη εποχή.

Μπορείτε να ακούσετε ολόκληρη την ομιλία του Μητροπολίτη 
Αλεξανδρουπόλεως κ. Ανθίμου στο ακόλουθο ηχητικό:
























































































































































































































